
В Ширинском районе Республики Хакасия перед судом предстанет местная жительница по обвинению в причинении побоев и угрозе убийством в отношении несовершеннолетней

Ширинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы села Шира Ширинского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116 УК РФ (побои), ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, 08 ноября 2022 года ранее знакомые обвиняемая и 16-летняя потерпевшая находились в компании знакомых в доме одного из приятелей, расположенных по улице Вокзальная села Шира Ширинского района. В какой-то момент между обвиняемой и потерпевшей возникла ссора из-за того, что в конфликтных ситуациях девушка прикрывалась ее именем. Женщина решила проучить несовершеннолетнюю и стала наносить ей удары рукой по голове и применять к ней физическое воздействие, удерживая за волосы.

Кроме того, продолжая противоправные действия, обвиняемая взяла штыковую лопату и замахнулась ею над потерпевшей.

Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным было дано поручение руководителю Главного следственного управления о предоставлении доклада о ходе проверки.

В ходе расследования обвиняемая полностью признала вину в совершенном преступлении.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1760892>